

广武镇崔庙镇贾峪镇列入全国重点镇

近日,在住房城乡建设部、国家发改委、财政部、国土资源部等7部委联合下发《关于开展全国重点镇增补调整工作的通知》,决定将全国3675个镇列为全国重点镇。此次,河南省共有203个镇入选,郑州市共有10个镇入选,其中荥阳市广武镇、崔庙镇、贾峪镇3个镇榜上有名。荥阳市全国重点镇由2004年的1个(崔庙镇)增补为现在的3个。据悉,全国重点镇作为小城镇建设发展的重点和龙头,在推进新型城镇化战略、承接城市产业转移、缓解城市压力等方面起着重要作用,将成为今后各地扶持小城镇发展的优先支持对象。

记者 姚辉常 通讯员 邢金榜 刘新建 郭桂元 文/图

广武:古镇焕新颜

广武镇是中国象棋的策源地,素有“两京襟带、三秦咽喉”的美誉。近年来,广武镇党委、政府创新思路,科学规划,加快重点镇建设步伐。

投资685万元铺设了镇区主要街道供水管网18.89公里,投资2644万元在镇区北部新建了规模为0.5万立方米/日的生活污水处理厂,进一步完善了基础设施。

开通了566路、577路和广武发往荥阳市区等7条城乡公交线路,方便了居民出行。

实施“工业强镇”战略,规划与建设了河王工业园区和董庄工业集聚区,已入驻企业16家,其中规模以上企业10家。尤其是世界500强企业——卡特彼勒(郑州

有限公司)的入驻,为广武经济社会的发展注入了新的“动力”。

根据郑州市区所提出的世界文化名城的发展定位,广武镇整合资源,建起了清华·忆江南、江南春温泉、中原影视城、桃花峪森林公园等景区,努力打造成为沿黄旅游带上的璀璨明珠。桃花峪村入选“中国旅游特色名村”,广武镇“温泉·古镇”文化旅游产业园进入河南省首批服务特色园区。

广武镇经济社会的快速发展,推动了社会事业的进步。2013年,新农合参保率、新农保参保率、五保户集中供养率均在95%以上;并完成国内生产总值328594万元、财政收入8162万元,再创历史新高。

崔庙镇:22个行政村规划合为三个社区

崔庙,原本是一所庙宇的名称。

近年来,崔庙镇党委、镇政府以“三大主体”工作为统领,围绕“调结构、强投资、抓民生、求提升”总体要求,依据资源,狠抓优势产业,实施优势开发。逐步形成了以水泥建材、石材开发、机械制造为主的经济格局。

按照《荥阳市村镇体系规划》和《崔庙镇新“三化”协调发展空间布局规划》,崔庙镇将全

镇22个行政村规划合并为崔庙、古城和龙门3个社区,目前3个社区已建设居民住宅楼18栋。并投资建设社区敬老院和卫生院,建立社区管理服务中心。

依托全镇23个二级网格和68个三级网格,开展练好“脑、眼、耳、口、手、腿”6方面基本功活动,扎实提升了网格长综合素质。并在“五星级网格”创建活动的基础上,以“十星级农户”创

建活动为载体,增强群众自我教育、自我约束和自我管理的能力,激发群众团结向上、创业致富、维护稳定、促进和谐,促进我镇经济社会和谐有序发展。

据崔庙镇党委书记赵国君介绍,崔庙镇将秉承“勤政、高效、忠诚、清廉、务实、为民”的准则,坚持人民利益高于一切,注重倾听民声,集聚民智,珍惜民力,排解民忧,不断增进人民福祉。

贾峪镇:产业转型带来日新月异的变化

巍巍嵩山余脉,潺潺贾鲁溯源。

“去北岗”,这是贾峪人在镇区与人打招呼的口头语。上世纪80年代,贾峪镇区还是荒草一片,原乡政府地域狭小,发展受限,搬迁至北边的高坡地。如今的贾峪镇区建成区面积5.5平方公里,镇区常住人口2.2万人。镇区商业林立,店面亮丽整洁。

为提供更好的服务,贾峪镇政府近年来注重镇区基础设施建设,对镇区供水管网进行了改扩建,铺设了荥阳至贾峪的天然气管道,对街道道路、照明系统、

中小学校进行升级改造,新建卫生院病房楼和日供水量3500吨的自来水厂。同时,计划投资8400万元,日处理能力2万吨的污水处理厂合作协议已签订。

“现在住楼上是真方便。去哪里路也好了”,每天挂着自家新房钥匙的洞林寺村张留锁老人,说着自己的幸福生活。贾峪镇把全镇26个村合并为两个点,即贾峪镇区和槐林社区。目前贾峪镇已投入资金15.79亿元,完成拆迁面积32.54万平方米,建设安置房80万平方米,2171户,8553人回迁群众已搬

进基础设施完善、环境优美的社区;正在建设的洞林·水岸设区计划投资12亿元建设安置房40万平方米。

在产业转型上,贾峪镇规划了工业园区,正待新型产业入驻建设发展。同时,1300亩的荥阳万宝生态循环经济园和500亩的洞林湖休闲观光设施农业等农业龙头,郑州一中实验初中等教育项目以及旅游、度假、商业等三产项目推动贾峪新市镇日新月异的发展。2013年该镇GDP完成56.72亿元,财政收入1.143亿元。



优美的贾峪镇一角

还是自然分娩好



荥阳市
妇幼保健院专栏

咨询电话:64651657

现实生活中,很多人认为剖腹产简便易行,宝宝不受挤压,安全健康,产妇可保持良好身材等;自然分娩风险大,分娩时疼痛难忍,产后影响夫妻生活等。其实,所有这些都是人们认识上的一些误区。

一、自然分娩的优势无可替代

(一)自然分娩时,小儿头部充

血可拔高脑部呼吸中枢的兴奋性,易鼓舞出生后胎儿呼吸和啼哭,能使胎儿的肺得到锻炼,促进肺成熟,有益于新生儿快速建立正常呼吸,并很少发生肺透明膜病。

(二)由于分娩时宫缩和产道的挤压作用,可将胎儿呼吸道内的羊水和黏液排挤出来,使新生儿湿肺和吸入性肺炎的发生率大大降低。

(三)在自然分娩过程中,免疫球蛋白可由母体传给胎儿,新生儿具有更强的疾病抵抗力。

(四)自然分娩时,由于婴儿大脑受到挤压,从而刺激脑部神经产生兴奋,有利于孩子的智力发育。

(五)胎儿在产道内受到触、痛、觉及本位感的锻炼,促进大脑及前庭功能发育,有益于孩子今后的感统系统发育及良好性格形成。

(六)有利于母乳的产生,使新生儿及时得到的母乳喂养,同时,促进产妇身体恢复。

二、谨防走入剖腹产的误区

(一)自然分娩影响产妇体型(纯属无稽之谈)。自然分娩时,由于骨盆韧带松弛,盆围、臀围会随之增大,臀部丰满,曲线流畅,女性特征更为明显,女人韵味更为丰富,体型会愈加完美。

(二)自然分娩风险较大(并不科学)。一方面,分娩前要对产妇进行全面身体检查,确保自然分娩的适应性;另一方面,正规医院都有两手准备,一旦自然分娩出现不适症状时,可随时进行剖腹产手术。所以选择自然分娩,不会影响母子平安与健康。

(三)害怕自然分娩时的疼痛(大可不必)。随着医学科学技术的不断发展,目前,分娩镇痛技术已非常成熟,使用分娩镇痛技术后,不仅疼痛减轻了,产程也会有所加速,不仅减少了产妇的疲惫感,而且更有利于分娩。

(四)自然分娩会影响夫妻生活(并不可信)。由于孩子出生时的挤压,阴道扩张明显,肌肉和处女膜膜受到彻底破坏,弹性明显下降,确实事实,但是,这并不能说明自然分娩就是导致阴道松弛的主要原因。因为,所有产妇临产时,盆腔的肌肉和韧带都会充分延伸,为宝宝出生做好产道准备,所以,即使实施剖宫产,也会有阴道松弛和尿失禁现象。然而,现在的产后盆底肌肉功能训练康复手段,可为产后妈妈们提供无创无痛、轻松愉快的治疗,增强阴道的松紧度,恢复盆底肌肉肌力和弹性,提高性生活质量。

看起来,随意选择剖腹产,并不科学。剖腹产只是在自然分娩困难时不得已的人为选择,是解决难产和母婴并发症的一种手段,终究不是一种理想和完美的分娩方式。

多年来,荥阳市妇幼保健院积极倡导自然分娩,相继开展了自由体位分娩方式和侧切缝合术、少侧切缝合术、产妇损伤小、出血少、恢复快。剖宫产率逐年下降(世界卫生组织规定的标准是15%)。目前,导乐分娩(一对一导乐陪伴分娩)项目正在筹备中,届时将有更多的产妇享受一对一导乐陪伴服务,在温馨、舒适的产房里迎接新生命的到来。

倡议待产妈妈和家属,在没有手术指征的情况下,请您首选自然分娩。 通讯员 张红
咨询电话:64651676
64651651
健康咨询热线:64698000